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PREFEITURA MUNIOIPAL DE MORADA NovA ,,,ürm_mç,.E

ATA DA SESSÃO DE ANALISE DOS DOCUMENTOS DE RAEILITAÇAO E FROIETOS DE VENDA E
DIVULGAÇÃO DO SEU RESULTADO, REFERENTE A GRAMADA FUELIGA NA DOE/2O1‹;I - SEDUG.
OE|EzI;Oz AQUISIÇÃO GOMFLEMENTAR DE GENEROS ALIMENTICIOS DA AGRIGULTIIRA FAMILIAR E
DO EMFREENDEDOR FAMILIAR RURAL, DESTINADO AO ATENDIMENTO DO PROGRAMA NAGIONAL
DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR/ FNAE, CONFORME LEI FEDERAL Na 11.a=I›7, DE IG DE JULHO DE aOOa,
RESOLUÇÃO Na Sa DO FNDE DE Is/O7/EOOO, AI.TERADA PELA RESOLUÇÃO Na O-A DE O2/O‹fI¡20:IS.
Aos 16 (dezesseis) dias do mês de setembro do ano de 2019, às 14:00 horas, a Presidente
da Comissão Permanente de Licitação, Sra. ALINE BRITO NOBRE, acompanhada dos Membros
da CPL, Sr. WALLISON RABELO CRUZ e ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, este último indicado para
secretariar os trabalhos, nomeados pela Portaria nfl 001/2019 - GAE, de 02 de janeiro de
2019, reuniram-se a fim de procederem a análise e divulgação do resultado da análise dos
Documentos de Habilitação e Projetos de Venda relativos á CHAMADA PÚBLICA NE
002/2019 - SEDUC. Presentes ã sessão os seguintes representantes/fornecedores: Q1_t,I_E_l.1
FOEMAD ASSOCIAÇÃO DOS ASSENTADOS DE EELFORD ROXO LAGOA DA SERRA - neste sm
representada pelo Sr. Vandecarlos dos Santos portador do CPP nã 919.523.603~15:
ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DOS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS DA FAZENDA BELMONTE - neste
ato representada pelo Sr. Francisco júlio da Silva, portador do CPF ng 222.071.393-E7.
FQB|§lECED§z|§ INQIEIDUAI: Thiago Beserra dos Santos. Presente ainda ã Sessão, como ouvinte, o Sr.
Antonio Lima Neto, portador do RO 11*-* 200713B5SO-3 / SSP~CE. Ausentes os representantes do GRUPO
INFORMAL DE POLPAS DE FRUTAS - PERIMETRO IRRICIADO SETOR O3 e dos seguintes:
FD¡3,NEcEDggEs INDIIIIDIIAIS HELEN RAEELO SARAIVA; JOSE EDMAR SARAIVA; FRANGISOO
EDSON RAEELO; JOSÉ MARIA DE SOUSA; IOSE GLAUEI LEITE GIRAO; IOSE ALDERI DOS SANTOS.
Iniciada a sessão no horário preestabelecido, a Sra. Presidente passou a dar vistas aos
envelopes de l~lABIl.iTAÇAO e PROIETOS DE VENDA aos presentes para que fosse realizada a
verificação da inviolabilidade dos envelopes antes apresentados e que se encontravam sob a
guarda da Comissão de Licitação. Após ser constatada a inviolabilidade dos envelopes, foi
realizado a abertura e análise dos Documentos de Habilitação e Projetos de Venda
apresentados, com o intuito de verificar a conformidade da documentação e projetos em
relação aos requisitos ezigidos no Edital e na legislação vigente, sendo elaborado o Belatç,I'I;I`o
¿l_a_Ang'l1`,se dos |'2pçun1gn1_;gIs de jzlabilitaçfãgi e Ezzgjetgs de yenda, que segue em Anexo. Na
sequencia, a Sra. Presidente passou a divulgar de "viva voz” o resultado da análise dos
documentos e projetos apresentados, solicitando dos representantes a correção das
desconformidades apontadas em relação aos requisitos fixados no Edital. Apos, a Sra.
Presidente informou aos presentes quo, em conformidade com o parágrafo único da cláusula
do Edital, será concedido o prazo de 05 (cinco) dias úteis para sua regularização, conforme
análise da Comissão de Licitação. Por fim, a Sra. Presidente informou que fica marcada a
sessão para a divulgação da aceitabilidade dos projetos, classificação de acordo com os
criterios de seleção e negociação de preços, para o dia 24- de setembro de 2019, ás 09:00
horas, na Sala da Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Morada Nova,
situada ã Av. Manoel de Castro, nfl 726, Centro, Morada Nova, Ceará. Nada mais havendo a
tratar, EU, ADRIANO LUIS LIMA CIRAO, ao Secretariar os trabalhos, lavrei os termos da
presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes ã sessão, será assinada
pelos Membros da Comissão Permanente de Licitação e pelos agricultores/representantes

` ` - Í9=”fi?w:ã§EEšEÊIÊ'A MÍENEEFÃÊDEMDMDA NovA ""
AV. MANOEL CASTRO, NO. TEE - CENTRO - MORADA NOVA - CEARA- CEF' EiEH4tl.0DEI

L CN FJ ti?.?E2.E4DiDCEI1~üD - CGF 0E.i.I2tI.'lT1»4. E-MAIL: lloitacaom rI@outIoolt.oom.br



.I
I

SEDUC.

local).

.|J.'¡-¡ i.
'-"I.r` ¡I¬.

Ii
Fil Hi.

'JI .I
'|.¡._|.

1
If 4-il.

I-É I"
Ff -'I _

ESTADO DO CEARA E `J""`“'“""""'
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

REPRESENTANTES LEGAIS PRESENTES:

,SIR
'çiätarfa ':'c'ü`f°

[CON'I`.) ATA DA SESSÃO DE ANALISE DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E PROIETOS DE
VENDA E DIVULGAÇÃO DO SEU RESULTADO, REFERENTE A CHAMADA PUBLICA NE 002/2019 -

presentes. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, às 15:30horas [horário
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*H ASSOCIAÇÃO DOS ASSENTADOS DE BELFORD ROXO LAGOA DA SERRA

. úlliú gâzsílvs
ASSDEIAÇÃD EDMUNITÁRIA Dos PEQOE os I›I¬ioDuToI=I.ES RURAIS DA FAZENDA EELMDNTE
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THIAGO BESERRA DOS SANTOS

FORNECEDOR INDIVIDUAL
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Aline Brito Nobre
Presidente da CPL I. L
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FREEFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA
AV. MANOEL OAETRO, NO. TEE - OENTRO - MORADA NOVA - CEARA- OEF' EÉIHÂ-0.000

¡ CNPJ OT.TE2.E4OIIDl`.'.'lO1-DO - OGF OEA.-"‹2D.1T1-4. E-MAIL: Iittltattaorrl |'I@ou'lIocII-t.I:orn,I:Ir J


